

Hodnocení vedoucího diplomové práce

Autor/Autorka Bc. Radka Lidáková

Název práce Problematika doplňování pozemků evidovaných zjednodušeným způsobem do souboru geodetických informací

Studijní obor Geomatika

Vedoucí práce Ing. Jana Pekarská

Splnění cílů práce:

nadstandardně velmi dobře splněny s výhradami nebyly splněny

Odborný přínos práce:

nové výsledky netradiční postupy zpracování výsledků z různých zdrojů shrnutí výsledků z různých zdrojů bez přínosu

Matematická (odborná) úroveň:

vynikající velmi dobrá průměrná podprůměrná nevyhovující

Věcné chyby:

téměř žádné vzhledem k rozsahu přiměřený počet méně podstatné, větší množství podstatnější, větší množství závažné

Grafická, jazyková a formální úroveň:

vynikající velmi dobrá průměrná podprůměrná nevyhovující

Přístup autora k řešení práce, spolupráce s vedoucím práce:

samostatná práce s výbornou komunikací pečlivá práce, drobné zásahy vedoucího pečlivá práce, podstatnější zásahy horší komunikace špatný přístup k práci

Slovní hodnocení a dotazy:

Diplomantka si zvolila náročné téma, avšak s ohledem na skutečnost, že je zaměstnankyní katastrálního pracoviště a náplní její práce je digitalizace souboru geodetických informací, bylo pro ní zajímavé a dozajista i jí samotné pomohou znalosti získané v souvislosti s jeho zpracováním v další práci na tvorbě digitálních katastrálních map. Stručný přehled historických okolností vedoucích k založení tzv. zjednodušené evidence parcel (v souladu s terminologií katastrálního zákona k evidování pozemků zjednodušeným způsobem), informace o postupu při doplňování těchto parcel do digitální katastrální mapy a výčet možných případů, kdy dochází k nejasnostem při jejich doplňování včetně nastínění možných způsobů řešení, považuji za velmi cenný materiál pro zaměstnance katastrálních úřadů, kteří se podílejí na tvorbě digitální katastrální mapy. Tato diplomová práce by každopádně mohla být zajímavým sdělením také pro vedoucí představitele rezortu Českého úřadu zeměměřického a katastrálního, třebaže není možné detailně postupy při doplňování pozemků evidovaných zjednodušeným způsobem metodicky sjednotit.

Autorka čerpala z velmi širokého okruhu pramenů, mezi nimiž je zahrnuta i judikatura nejvyššího správního soudu dotýkající se dané problematiky. Obsah práce logicky uspořádala, přehledně a systematicky zpracovala obecné informace, poté zařadila konkrétní příklady, s nimiž se v praxi setkala. Následuje shrnutí právní úpravy, na níž navazuje informacemi z dostupné judikatury. Po provedené analýze konkrétních případů, právní úpravy a judikatury dospěla autorka k závěru, který dokumentuje, jak složitá je problematika doplňování pozemků evidovaných zjednodušeným způsobem do digitální katastrální mapy. Práce zcela odpovídá zadání, je zřejmé, že autorka se v problematice velmi dobře orientuje.

Text diplomové práce obsahuje jen velmi málo překlepů (např. str. 12 - *půdní fund* namísto *půdní fond*, str. 13 - *odůvodněným* namísto *odůvodněnými*, na str. 56 - *při digitalizace* namísto *při digitalizaci*), což lze považovat u tak rozsáhlého díla za zanedbatelné.

Celkově je možné shrnout, že práce jak po formální tak zejména po stránce obsahové naplňuje předepsané požadavky kladené na diplomové práce, autorka osvědčila schopnost téma samostatně zpracovat i schopnost pracovat s literaturou, v průběhu práce uvádí svá stanoviska a názory a snaží se naznačit řešení nejednoznačných situací. Práci proto doporučuji k obhajobě s navrhovaným hodnocením výborně.

Při obhajobě doporučuji upřesnit níže uvedené pojmy uvedené v textu práce:

1. Objasnit pojem identické body, jak je diplomantka chápe na straně 23 ve druhém odstavci.
2. Proč považuje za výhodnější řešení, o němž se zmiňuje na straně 32 v závěru prvního odstavce.

Navrhuji hodnocení známkou:

v ý b o r n ě

Datum, jméno a podpis:

10.6.2014, Ing. Jana Pekarská

